Les débuts du téléphone dans le département  de la Vienne (Denise Junger et Pascal Milon)
Notre bibliothèque vient de s'enrichir d'un nouvel ouvrage qui est l'œuvre de Denise Jünger et de Pascal Milon. Denise, ancienne salariée de Fance Télécom, est adhérente de longue date du CGPTT.
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	Nos recherches devaient se terminer à l’aube de la Première Guerre mondiale, mais, en 1914, il n’y a encore que 135 communes, sur les 300 que compte alors le département de la Vienne, qui ont un accès au réseau téléphonique. 

Il nous a paru pertinent de poursuivre nos investigations plus avant. En effet, il a fallu attendre une cinquantaine d’année pour voir le raccordement de la dernière commune du département.




Aussi, cet ouvrage se décompose en  deux parties : la première, couvrant la période 1882-1919, s'attache plus spécialement aux premiers acteurs du téléphone dans la Vienne, initiateurs et utilisateurs et aux conséquences de leur entreprises. La seconde partie, 1920-1960, est plus particulièrement consacrée aux conditions dans lesquelles s'est achevée la généralisation du téléphone public à l'ensemble des 300 communes de la Vienne.

Chacun à sa manière, mais ensemble dans l'étude d'un milieu socioprofessionnel qui les a passionnés et dont ils sont issus, Denise Junger et Pascal Milon fixent dans l'espace et dans le temps une aventure culturelle, c'est-à-dire humaniste, historique et sociale, dont les éléments ont modelé notre façon de vivre, nos gestes pour arraisonner l'autre et nos manières de raisonner le monde. Cet ouvrage enfin, donne à la communauté scientifique une image de cette collecte d'information dont les éléments serviront à bâtir l'anthropologie de demain.

Vous pouvez consulter cet ouvrage le mardi à notre siège à Paris, ou pour ceux qui souhaitent étudier le sujet tranquillement chez eux acquérir cet ouvrage édité par l'Association des Publications Chauvinoises 3 rue Saint-Pierre BP 90064 86300 CHAUVIGNY au pris de 55€ + port Colissimo 9€.
L'ouvrage est au format 21X29,7cm comporte plus de 600 pages. 
